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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  مرحلة اولـ  دوازدهمسنجش 
)29/07/1401(  

 )دوازدهم( ياضي و فنيرعلوم   
  

  :باشد شاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل م آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   رات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظ هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . در ميان بگذاريد ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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 . درست است 4گزينه  .1
fدر تابع هماني  (x) x= براين بنا :  

a b

b b b a c

a b c

a b c

= +

= − → = → = → =
+ =

+ + = + × + × = + + =

1
2 1 2 3

2 3 2 2 1 3 3 2 2 9 13

 

 . درست است 1گزينه  .2
x ( x) x xy x y x

y (x ) y x

y x

a b c d ( ) ( ) ( ) ( )

→ − → += + + ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = + − + ⎯⎯⎯⎯→

= + − + + ⎯⎯⎯⎯→ = + − − −

= − + − −
+ + + = − + + − + − = −

21 1 1 1

1 2 1 1 1 2
1 1

1 1 1 1 2

 

 . درست است 2گزينه  .3

a b
f (x) ax b a ,b

a b

= +
= + → → = − =− = +

5 7 129   تابع خطي: 3

)اين بازه شامل  )− − + =12 23 1              .صحيح است عدد 36

f (x) x

x y y

x y

= − +
= → = → − ≤ ≤ →
= → = −

7 12
12 23 12

5 23
 

 . درست است 2گزينه  .4
  : كافي است fها، براي تابع ثابت بودن  با توجه به مؤلفه دوم زوج مرتب

t , n n
t

n Nn n

n(n )(n )

= + =
= ± ↓

= − ∉+ − = 


=+ − = 

2 2

2

2 8 2 8
2

42 8
24 2






  

  : عضوي بودن دامنه براي دو
m N= − nmغ ق ق8∌ n =+ = − ⎯⎯⎯→23 mيا  2 m= ← − = −1 1 3 2  

nنتيجه آنكه فقط  = mو  2 ): اند قابل قبول 1= )( ){ }f , ,= −2 8 7 8  
= − + =2 7  مجموع اعضاي دامنه5

  رياضيات

  واحد به چپ 2  هاyقرينه نسبت به محور 

  واحد پايين 2

  غ ق ق

  چون
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 . درست است 4گزينه  .5
  . هاي هر دو ضلع از اندازة ضلع سوم، بزرگتر است ع اندازهكتاب درسي، در هر مثلث، مجمو 27مطابق نتيجه صفحه 

. است 2و  1اين بازه شامل دو عدد طبيعي 

x
x ( x ) x

x (x ) x x x

x ( x ) (x )
x

 >+ < − +
 − < + +  < ⎯⎯⎯→ < < → 

 < − + +  >


3
1 4 2 2 5 34 2 1 2 3 352 4 2 1 1

3

 

 . درست است 1گزينه  .6

B CA BC A M B M A M C

A BC

S S S S

AB BC AC

(AB BC AC)

S

= + +

= × + × + ×

= + +

= = × → =

1 2 3 1 2 3 1 2 3
2 3 2 3 2 3

3
3
3 3 15 3 153 3

   


  

  
 . درست است 3گزينه  .7

  
1      B BD AD BD A B A B= =  = ⎯⎯⎯⎯→ =1 21 1 1   ABمودمنصف روي ع2

2 D DM DN   Bروي نيمساز  =

AM BN A)وتر و يك زاويه حاده( = D B N DM ≡
 

  1و2 
AMاگر  a=  وCN b=  باشد، چون A C>  پسBC AB> است و در نتيجه :  

a b a b a NC NB+ > → > → >2 
 . درست است 1گزينه  .8

بـه يـك فاصـله     ضـلع آن  3نيمساز داخلي هر مثلـث از   3نقطه همرسي 
و نيمسـاز   (BM,CM)از طرفي محل برخورد دو نيمساز خـارجي  . است

كننـد و ايـن    قطـع مـي   Mهمديگر را در نقطه  (AM)زاويه داخلي سوم 
ه يك ب) يك ضلع و امتداد دو ضلع ديگر(ضلع مثلث 3نقطه همرسي هم از 

MH). فاصله است MH MH )′ ′′= و  Mنقطـه ماننـد    3بنـابراين   =
نقطـه در   4هاي داخلـي و در مجمـوع    يك نقطه هم محل همرسي نيمساز

  . اند ضلع مثلث به يك فاصله 3صفحه مثلث وجود دارد كه از 

  اشتراك

  چون

)محيط مثلث(  
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 . درست است 3گزينه  .9
xبا توجه به دامنه داده شده،  =   : كند مخرج را صفر مي 5

x a( ) a

x
x x (x )(x )

x b

= → + − = → = −
=− − = − + = 
= − → = −

2

2

5 5 5 1 3
5

3 1 5 2
2 2

 

 
  

c c
f (c)

c c

− += → =
− −

2
2

8 31 1
3 1

xو   x
f (x)

x x

− +=
− −

2
2

8 3
3 1

  

c c c c c c

a b c ( ) ( ) ( )

→ − + = − − → − = − → =

+ + = − + − + = − − + = −

2 2 138 3 3 1 5 13 5
133 4 5 3 3 4 2 5 9 8 13 45


 

 . درست است 4گزينه  .10

(x )

y x x x y (x )

y (x ) x y x y f (x) x

−

−

= − + − +  = − + →

− = − → − = − → = + − → = − +

3 2 3

32
3 1 33 3

6 12 8 8 2 8

8 2 2 8 2 8 8 2


  

fبراي رسم  yكافي است ابتدا نمودار پايه  1− x=   . واحد بالا ببريم 2واحد به راست و سپس  8را  3
 . درست است 1گزينه  .11

gبا فرض  ( ) x− =1    :آنگاه 16
1 g(x) f ( x ) x f ( )−= → = − → − = 116 16 3 4 3 4 16  

2 f ( ) f ( )− −= + → =1 116 16 16 16 2  
2 x x − = → =3 4 2 8   1و 

 
 . درست است 2گزينه  .12

( )
f ( )

( )

( )
f of ( ) f ( )

f of of ( ) f ( )

f of of of ( ) f ( )

− −− = = =
− − −

− = = = = −
− −

− = − =

− = = −

2 2 2 22 43 2 2 4 2
2 122 4 22 24 3 2 224 4

22 2 4
22 24

 

  هاي مخرج ريشه
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 . درست است 4زينه گ .13

( ) ( ) ( )
( ) ( )

( ) ( )
( ) ( ) [ ]
( )

[ ]

P q q P q q q P q

P q q q P q

P q q q q P

P q q q T P

P q T T

P q T

P q P q

∨ ⇔ ≡  ∨   ∧   ∨    
≡  ∨ ∨  ∧  ∨ ∨    
≡  ∧ ∨  ∧  ∨ ∨    
≡  ∨ ∧ ∨  ∧ ∨ 
≡  ∨ ∧  ∧ 
≡ ∨ ∧

′ ′≡ ∨ ⎯⎯⎯→ ∧

  

   

  

  

 . درست است 3گزينه  .14
  : حل كنيم Uبهتر است اين سؤال را با كدگذاري نواحي جدا از هم در مجموعه مرجع 

  
( ) ( ) ( )( )

{ } { } { } { }( )
{ } { } { }( )

{ } { } { }

A B A B B A B

, , ,

, ,

, B

′ ′ −  

=  −  

=

= = =

3 2 1 4 1 2 3
3 2 1 2 3

3 2 2 3

    

 

 




 

 . درست است 2گزينه  .15
n n n++ = → =22 48 2 4  

  : صورت زير است به Aعضوي  4هاي دوعضوي براي مجموعه  افراز
{ }
{ }{ }
{ }{ }
{ }{ }
{ }{ }
{ }{ }
{ }{ }
{ }{ }

A a,b,c,d

A a,b c,d

A a,c b,d

A a,d b,c

A a,b,c d

A a,b,d c

A a,c,d b

A b,c,d a

=

=

=

=

=

=

=

=

1

2

3

4

5

6

7

  

  . است) بخشي 2(عضوي  2افراز  7داراي  Aدر نتيجه مجموعه 

  متمم
  دمورگان
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 . درست است 1گزينه  .16
  : درسي آمار و احتمال كتاب 16با توجه به توضيحات صفحه 

( )x;P(x) x; P(x)∃ ≡ ∀   
 .شود بيان مي» آموزان رياضي را دوست دارند همة دانش«: صورت نقيض گزاره داده شده به

 . درست است 3گزينه  .17

x x x× −− ≤ ≤ ⎯⎯→− ≤ ≤ ⎯⎯→− ≤ − ≤2 11 2 2 2 4 3 2 1 3  
yبنابراين دامنه تابع  f (x)=  بازه[ ],−3   . است 3

  : كنيم حالا دامنه تابع خواسته شده را حساب مي
x. عدد صحيح است 7اين بازه شامل  x−− ≤ + ≤ ⎯⎯→− ≤ ≤ →13 1 3 4 2 

 . درست است 4گزينه  .18
  : عبارت زير راديكال بايد نامنفي باشد

( ) ( )f ( ) f x f x f ( )− − ≥  − ≤2 1 1 2  
  : صعودي است fچون 

x x x+

↓
− ≤ → − ≤ − ≤ ⎯⎯→− ≤ ≤11 2 2 1 2 1 3  

 [ ],= −1                            دامنه تابع خواسته شده3

 . درست است 2گزينه  .19
xصورت و مخرج را در    : كنيم ضرب مي 1−

x

(x )(x x x ... x ) x

(x )(x ) x

( )

( )

=

− + + + + + −=
− + −

− −⎯⎯⎯→ = = =
−−

9 8 7 1
2

1 55
2

1 1 1
1 1 1

5 1 5 1 3124 7815 1 45 1




 

 . درست است 4گزينه  .20
f چون صعودي اكيد است :  

x x f (x ) f (x )

x x

x x f ( x ) f ( x )

< → <

↓ ×
<

↓ +
+ < + → + < +

1 2 1 2

1 2

1 2 1 2

5
5 5

1
5 1 5 1 5 1 5 1

  

fبنابراين گزينه  ( x )+5 fبقيه را با مثال . صعودي اكيد است 1 (x) x= كنيم نقض مي :  
yنه نزولي، نه صعودي f (x) y x=  =  
)نه نزولي، نه صعودي )y f x y x=  =  

)نزولي  )y f x y x= −  = −1 2 1 2 
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 . درست است 2گزينه  .21

1 nx x ,P( ) ( ) a( ) b( ) a b++ = → = − − =  − + − + − − = → − = −2 1 3 21 1 1 5 2 1 1 1 1 5 8  
x x− = → =2 2  

  
T( ) a( ) b( )= = − + +3 22 2 2 2 2   مانده مورد نظر سؤال باقي99

                                                                              ( )a b ( )= − + = − + =8 1 1 8 8 1 1 37  

 . درست است 1گزينه  .22

1 A A I (A ) (A I)= + ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = +2 2 2 2
  

 
AA A A I A A I

A A A (A I) A A I

×= + + ⎯⎯⎯⎯→ = + ⎯⎯→

= + = + + = +

4 2 4

5 2
2 3 2

3 2 3 2 5 3
        

 . درست است 2گزينه  .23

A , B
   

= =   
   

1 2 2 3
4 8 6 1  

= Aها  مجموع تمام درايه51 B
     

+ = + = →     
     

2 4 2 3 4 72 8 16 6 1 14 26
 

 . رست استد 4گزينه  .24

tan tan
A I

cot cot

α α     
= = =     α α     

2 1
1

  
  

  

nA I= =2  
nA A+ = =2 1  

!nفرد
↓

 + n زوج1= n!≥  =2  

n!A A+ =1                                 

 . درست است 3گزينه  .25

xz z x y

A B

y z
yz z y yz

 
 − +
 

× =  
 ++ − 
 

2

2 2 2 4
2

2 2 2 42


   

x y x y+ = → = −2 4 2  :براي اسكالر بودن  
y z

z y
+ = → = −2                         

z
y x y z ( )

y yz y y y y x

 =
= −  = × − × =− = → + = → + − = = 




3 2 3 2
2 2

11 2 1 1 82 4 2 2 4 2 2 1 2    

  1طبق 

yچون(غ ق ق (y z= ∈1
2  

  2دو طرف به توان 
  1طبق 

  زوج

  فرد



 

8 

  )29/7/1401مرحلة اول ( علوم رياضي و فنيسنجش دوازدهم؛ 

@sanjesheducationgroup   
 

www.sanjeshserv.ir    
 

 . درست است 4گزينه   .26

( )

− − −       
α + β = ×       − − −       
−α α β −     

+ =     α − α β −     
−α + β α −   

=   α − α + β −   

α = − → α = −

−α + β = → + β = → β =

β − α = − − =

1 2 1 1 2 1 2
4 3 1 4 3 4 3

2 9 8
4 3 16 17

2 9 8
4 3 16 17

2 8 4
9 4 9 5

5 4 9







 

 . درست است 1گزينه  .27
nمقدار » پ«مثال نقض براي  =   . ، عبارات هميشه درست هستند5تا  2ها و نتايج صفحات  بقية موارد مطابق اثبات. است 4

 . درست است 2گزينه  .28
  . فرد باشد nكتاب درسي رياضيات گسسته، حاصل عبارت مورد نظر زوج است؛ به شرط آنكه  6مطابق مثال صفحه 

 . درست است 3گزينه  .29
  : ها براين براي رد ساير گزينه گنگ است، بنا حاصل جمع هر عدد گنگ با يك عدد گويا همواره

αگويا  = → αβ =   
β,گويا  = α = → α + β = + =22 1 1 2 3  

β,گويا  = α = → α + β = + = =2 23 1 1 3 4 2 

 . درست است 4گزينه  .30
  : كنيم و داريم فرض مي Aبراساس استدلال رياضي مستقيم، عبارت مورد نظر سؤال را 

A ab a b= + +  
Aعدد مركب  ab a b a(b ) (b ) (a ) (b ) A

≥ ≥

+ = + + + = + + + = + + → + =
2 2

1 1 1 1 1 1 1  

+تواند باشد، زيرا  نمي 66كنيم، فقط  ها را با يك جمع مي بنابراين هر يك از گزينه =66 1   .عدد اول است، نه مركب 67
  

  
 

 . درست است 4گزينه  .31
 . درست است 3گزينه  .32

 . نيروي وزن هم از عوامل مهم است. نظر كرد مل مهم صرفتوان از عوا نمي

 . درست است 2گزينه  .33
 كلوين ثانيه كيلوگرم  متر
mkg s k 

 . درست است 1گزينه  .34
kg m

.m
N.M kg.ms kg m s

s s s
−

+= = =
22 2 3

3 

  فيزيك
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 . درست است 4گزينه  .35
/گيري  دقت يا كمينة اندازه 2   است و خطا/± 1 اي بـا دقـت    تـوان انـدازه   ، پس مي/ 2    و خطـاي/± 1    را در نظـر

  . گرفت
/ / /

/ / /

= +
= −

34 43 34 42 1
34 43 34 44 1

 
 

 

 . رست استد 2گزينه  .36
 . درست است 4گزينه  .37

/ /

/

/

/ /
/

Ft inch Ft inch

in cm inch cm

mh ( )m m

m cm in

Ft Ft

−

=  =

=  =

= × × =

×= × =

× =
×

< < <  × =

2 2

2 2

3 4 2 2

4
2 4 2 2

4
2 2

4

1 12 1 144
1 2 5 1 6 25
18 18 1 1 18

18 118 18 1 6 25
18 1 26 25 144
18 2 12 2 2 1 2144 6 25 3

  

   

    

      

 

 . درست است 3گزينه  .38

A2


CBو  


D. جنس برداري، بردار است جنس باشند و حاصل دو كميت هم توانند دو كميت هم مي 


  
 . توان جمع و تفريق كرد دو كميت متفاوت را نميهاي ديگر  اما در گزينه

 . درست است 2گزينه  .39

M gr D
M .V

V cm

M

πρ =  = ρ = ×

×=

3

33 6
3 3 × 35

6 / gr
×= =

2

3 125 187 52

 

 . درست است 3گزينه  .40

/ /kg grM
V

kg gr

m dm

 = = =
ρ

3 3

1995 199 5
19 19


     
  حجم توپر

/
/

gr
V cm

gr

cm

= = 3

3

199 5 1 5
19

  

/ / cm= − = 312 1 5 1 5حجم ظاهري−حجم واقعيV   حفره =
 . درست است 2گزينه  .41

cm cm cm= − =3 3 354 5 4حجم جسم  

/
M gr g

V cm cm
ρ = = =3 3

42 1 5
4

 
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 . درست است 4گزينه  .42
 . درست است 3گزينه  .43
 . درست است 2گزينه  .44

xبردار مكان   x Vt x x− = −2 1 2 1 

 . درست است 1گزينه  .45
xدر نمودار  t− در جهت . شود شيب مثبت از مبدأ دور مي+   
xدر نمودار  t− شود و اگر محور  شيب منفي به مبدأ نزديك ميt شود را قطع كند در جهت منفي از مبدأ دور مي .  

 . درست است 3گزينه  .46
x

m
V

s
t min s

x Vt x ( ) m

= −

=

= =
= + = × + − =

5

2

3 18
2 18 5 3595








 

 

 . تدرست اس 2گزينه  .47
 . درست است 1گزينه  .48
 . درست است 2گزينه  .49

m

x t t t x

t x m

x x m
V

t t s

= −  =  = − × =

=  = − × = − =
− −= = =
− −

3 2 3 2
1 1
3 2

2 2

2 1
2 1

2 2 2 2 2
5 5 2 5 125 5 75

75 255 2




 

 

 . درست است 3گزينه  .50
xمكان اوليه براي مسير دوم    Vt x x m= +  = − =15 15    

V x= × +15   
m

V V
s

x
x t

V

= × +  =

=
 = + =

45 5 15 6

15 6 156


 

 . درست است 3گزينه  .51
 . درست است 2گزينه  .52
 . درست است 2گزينه  .53

AB

AB

x (V V ) t (V V )t (V V )t

x (V V ) t (V V ) (V V )

V V V V

V V V V

V V V V

′ ′ ′ ′= + + = −
′ ′ ′ ′= − + × = −

′ ′+ = −
′ ′+ = −

′=  =

1 2
1 1 2 2
1 2 2 1
3 1 3

 
   
   
 
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 . درست است 3گزينه  .54

/
x m m

V
t smin

= = = =
×

32 32 82 2 63 3




  

/

/

m
s
m s hh

= =  =
8 22 7214

36


 


 

  جا شده تعداد قطعات جابه

 . درست است 2گزينه  .55
tدر لحظة  = xاز روي نمودار  5 = 3  آيد كه   دست مي بهx  از مبدأ استفاصله .  

  
  

 
 

 . درست است 4گزينه  .56
جزو فلزات  Niو  Feجزو فلزات اصلي و دو عنصر  Alو  Ca ،Mgعنصر  3عنصر اصلي سازندة زمين  8زيرا، در ميان 

  . اند واسطه
 . درست است 2گزينه  .57

  : زيرا، داريم

/
× + ×= =235 3 238 7 237 11
 
 

 جرم اتمي ميانگين

 . درست است 3گزينه  .58

Tc99زيرا، 
  . پروتون است 2نوترون و  36شامل  Xبه ضريب داده شده، عنصر  نوترون است كه با توجه 56شامل  43

[ ]X : Ar s2
2 4 

 . درست است 1گزينه  .59
 . هستند  )13گروه (گروه  زيرا، اين دو عنصر هم

 . درست است 4ه گزين .60

/ / /( )amu amu= + +1 73 5 1 78       جرم اتم هيدروژن  
_

/ amu e×2 5   / LH222 4
amu1  x 

 
x L= 224   

 . درست است 3گزينه  .61
  : زيرا داريم

g.mol−= 14 NHاتم 17 :3  
×/اتم  × 234 6 22 1 g N H317 

x  / g NH35
  

x/اتم  ≈ × 227 1 1 

 شيمي

 قطعه قطعه قطعه
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 . درست است 1گزينه  .62
  :زيرا، داريم

Zn Fe O ZnO Fe+ → +2 33 3 2  
molFe O2 31g Zn×3 65

x  / g Zn1 3 

  

/x −= × 36 67 1 

 . درست است 2گزينه  .63
  : زيرا، داريم

[ ]X : Ar s d2 8
28 4 3 

 
 

 . درست است 1گزينه  .64
 . زيرا، اختلاف انرژي بيشتري دارند

 . درست است 3ه گزين .65
  : زيرا، داريم

n= = × =2 22 2 5 5 حداكثر ظرفيت لايه  
  . است kو  s ،p ،d ،fهاي كه شامل زيرلايه

 . است درست 4گزينه  .66
3شود كه همگي در لاية هفتم قرار داشته و شامل  مي p7و  f5 ،d6هاي  لايه زيرا، شامل زير   عنصر( )+ +14 1 6اند. 

 . درست است 1گزينه  .67
3، نافلز يك ظرفيتي است و عنصر با عدد اتمي Z35ظرفيتي و  4، عنصر  X14زيرا،   الكترون ظرفيتي است 12، شامل .  

 . درست است 3گزينه  .68

]) ظرفيتي3صر عن: (زيرا، داريم ]X : Ar s d p2 1 3
33 4 3 4  وM عنصر دوظرفيتي است.  

 . درست است 2گزينه  .69

Alهاي  زيرا، شامل يون Pو  3+   . است 3−
 . درست است 2گزينه  .70

  : زيرا، داريم

N


|
C S

Cl

==O

O

 
 . درست است 1ينه گز .71

  : پس داريم. ازاي هر پيوند دوگانه، دو اتم هيدروژن كمتر دارد زيرا، به
C H COOH g.mol−= 1

12 19 2 8  
  
  
 

l = بالاترين زيرلايه 
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 . درست است 3گزينه  .72
  : صورت زير است زيرا، ساختار لوويس آن به

H

H

N−−


O  

C


N−−
 H

H 
 . درست است 1گزينه  .73

 . اتم اكسيژن است 6زيرا، شامل سه بخش استري و 

 . درست است 4گزينه  .74
 . ها است زيرا، آب سخت جزو محلول

 . درست است 2گزينه  .75
  .است Hو  Cمل  تر است و فقط شا زيرا، بخش ناقطبي صابون بزرگ

 . درست است 3گزينه  .76
  : طور خلاصه داريم زيرا، به

Ca C H COONa+ + ⎯⎯→2
12 252  

g×2صابون  236g Ca +24 
x  g Ca +22 

/x g= 23 6 

 . درست است 4گزينه  .77
  : زيرا، داريم

O
|
S
|

O

O

Na+R
−

 
 . درست است 1گزينه  .78

  :طور خلاصه داريم زيرا، به
Al H→ 22 3  

 / LH× 23 22 4g Al×2 27
x  g Al5  

/x L= 62 2 

 . درست است 2گزينه  .79
Nزيرا،  O2   . ندا هاي اسيدي اكسيد SO3و  3

 . درست است 3گزينه  .80
Liزيرا با حل شدن  O2 ،pH رود آب بالا مي . 



بسمه تعالی 
 

اطلاعیه شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش 

 آموزش کشور درخصوص

 دروس عمومی  پایه دوازدهم (تشریحی)برگساری آزمایشی امتحانات نهایی 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :به اطلاع مدیسان، مشاوزان و دانش آموشان گسامی می زساند

با تًجٍ بٍ حرف دزيس عمًمی ي تأثیس قطعی معدل کتبی وُایی دز وتیجٍ کىکًز سساسسی، ي 

بسای آضىایی ي آمادگی َسچٍ بُتس داوص آمًشان پایٍ دياشدَم جُت حضًز دز امتحاوات وُایی 

ي ازتقاء سطح ومسات، ضسکت تعايوی خدمات آمًشضی کازکىان ساشمان سىجص آمًشش کطًز 

 آشمون های تشسیحی دزوس عمومی بسای ايلیه باز وسبت بٍ طساحی ي بسگصازی آشمایطی

 . ومًدٌ است اقدام

 : اش مُمتسیه مصایای ضسکت دز ایه آشمًن می تًان بٍ مًازد ذیل اضازٌ کسد

  آشنایی با سطح علمی سؤالات و نحوه مطالعات کتب دزسی جهت شسکت دز امتحانات نهایی؛ 

 آشنایی با نمونه سؤالات نهایی بعد اش حرف دزوس عمومی اش کنکوز سساسسی؛ 

  ازشیابی کیفی و کمی سطح آگاهی  و آمادگی دانش آموشان؛ 

لاشم به ذکس است که جصئیات ثبت نام و نحوه بسگصازی آشمون دز اطلاعیه های بعدی دز سایت 

 . متعاقباً اعلام خواهد شدwww.sanjeshserv.ir شسکت به نشانی 

شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان 
 سازمان سنجش آموزش کشور

http://www.sanjeshserv.ir/

